

David Mayer Naman “都市性感男”的时尚解答



2012, David Mayer Naman 瞄准于“都市性感”男:对于自己的穿着风格及其自信的男性,对于这样的人来说,所有的细节都有所不同。在他们眼中, David Mayer Naman让他们无论在何种场合都能够别具一格,独树一帜。

假两件别具心裁的设计深圆领更显出性感的穿着风格面料的悬垂度更是体现出休闲、放松的生活的态度。牛仔的领袷彰显浓郁的狂野魅力。下身完美展现双腿线条的修身款 David 牛仔裤,施加了做旧效果和细微处的复古打磨。

修身的剪裁,艳丽的格纹面料让这款衬衫清新夺目。袖口卷起可做半袖的独特设计显得内敛又不失优雅韵味。配上 David Mayer Naman 米黄修身款休闲裤,完美展现双腿的线条,搭配黑色皮带突显整体的洒脱、性感及稳重气质。

add 恒隆广场东翼111店铺

◀都市熟男的不羁情调让身着David Mayer Naman的你总是清新夺目

盛夏恒隆 MAN体验



Kent & Curwen 盛夏皇者之风

Kent & Curwen 2012年的春夏系列,为彰显品牌的运动渊源,传统强大的大英帝国和全城期待的2012奥运会而喝采。整个2012春夏系列揉合品味、舒适和功能于一身,粗线条子板球夹克是系列中最抢眼的点睛之作,配衬对比色滚边、金色纽扣和绣上徽章的襟袋,细节中呈现时尚气质,再配衬白恤衫、白色麻质长裤和系上一条学院风领结。另一款100%纯麻质外套,作为便服配衬不落俗套,炎夏中仍能体会轻盈潇洒。

兼具型格和功能的休闲服是Kent&Curwen今季的重点,并提供亮白、亮蓝、鲜红、海军蓝、黑、黄、等色系,配搭粗线条子、旗帜、字母、品牌徽章和家喻户晓的三狮标志等,为马球恤系列注满活力。

好动的男士亦可选择舒适轻巧的洗水休闲短裤,饰有彩色窗框格纹的防水海军蓝色背心风褸,或是帽子可脱的束腰闪电蓝穿孔皮褸,每个细节都带出运动触感。

▶轻盈潇洒的皇室气质,定能让你在任何场合夺目全场

add 恒隆广场东翼123A/125店铺



PALONGACO 奢华优雅风潮

柏朗亚高男装在秉承品牌一贯的奢华优雅风潮的基础之上,力求突破创新,结合一流品质与风格,追求现代、都市、时尚新感觉,以满足新一代年轻消费者的需求。

本季PALONGACO的设计灵感来源于著名西班牙画家毕加索和他在法国南部的画室,充满着自然、舒适、悠闲,却不失优雅时尚的韵味。运用不同层次的米白色,灰色,蓝色和红色,组合成完整的PALONGACO 2012春夏男装系列。

浸染了浓郁的意大利风味PALONGACO 男装,在活力、高雅、时尚中找到了惊人的平衡,让柏朗亚高服装与其穿着者浑然一体,真实地带给男士精致、优雅、时尚而不失严谨地气度。PALONGACO 秋冬设计主题源自公司对柏朗亚高品牌的定位:“时尚随意,高贵品味,享受生活的成功男士”。推出“经典商务、英伦优雅、工业未来”三大产品系列,充分演绎了都市时尚男性的风采,体现都市男人高雅的审美情趣和品位。

▶PALONGACO小套装亦正亦谐,透出一丝轻松的优雅风格

add 恒隆广场东翼311店铺



CANALI 配饰也优雅

所谓“君子端方,温良如玉”,即使没有梵高喧嚣的色彩,夏日里的CANALI绅士依然可以用简单的色泽,舒适凉爽的面料,精致摩登的配饰,在明媚的阳光下,穿出优雅绅士的从容与风度。衬衫系列清凉舒适的CANALI纯亚麻外套式衬衫成为夏日首选,它轻轻略去燥热。凉鞋系列,以时髦的皮质编制凉鞋为主打。拥有两种不同的款式,简单的夹脚拖以及带有别出心裁细节设计的搭扣式夹脚凉鞋。经典的外观,可随心搭配夏季服饰,亦动亦静,宛如夏夜的一阵凉风,优雅徐徐,不羁不亢。

add 恒隆广场东翼113店铺

▼CANALI包包腰带袖扣件件精彩,小配饰里更显男装大学问



大渔铁板烧欢迎泉城顾客前来品尝

大渔自一九九五年创业以来始终把握着【诚信服务,物有所值】作为永恒不变的经营方针。本店业主自创的【大渔特色火焰牛排】一直为各界所津津乐道的美食经典话题。大渔铁板烧是聚多年来本店的经验及多国朋友的宝贵意见所推出的百款铁板烧美食,定会适合与众不同的您!

铁板烧之所以这样受欢迎,最根本的原因还是它非常符合人们健康饮食的需要。食材新鲜,讲究吃到食材的原味,而且料理重少油少盐,只有中餐用量的三分之一,很清淡,调味很少,鲜味完全来自食材本身。调味品少而精,黄油是用来提香提鲜,橄榄油、椰子油、色拉油,燃点高,没有自己的



味道,丝毫不会破坏食物的原味。而且铁板可以很快达到并准确保持在300度以上的高温,食材可以迅速地成熟,最大程度地保留食材的营养,口感也是无法比拟的有滋有味。

地址:恒隆广场西翼469店铺

恒隆广场vs it“潮BUY”达人选拔赛潮流启幕

关注潮流,热爱时尚,就够格参加恒隆广场vs it“潮BUY”达人选拔!够潮就要“BUY”!只要报名就可获得百元代金券(先到先得最终评选出的12位最潮达人,还将获得由it提供的2000元代金券和全球限量版好礼!

还将领衔主演7月28日“潮BUY达人”最潮时尚发布会!

潮流不等人,好礼享不停!

城中潮人,你们的专属活动就在恒隆广场,LET'S GO!!

报名时间:6月23日-7月13日
每周三、五、六的16:00-19:00楼it

旗下izzue品牌门前

报名地点:恒隆广场西翼一
报名条件:够潮、够时尚、够可爱、够天然呆、够复古、够前卫、够养眼、够……均可!

AZUL by moussy 时尚派对

巴罗克集团旗下国际潮牌AZUL by moussy时尚派对诚邀时尚潮人齐聚“2046”,6月15日,以时尚之名发迹,成就一场独一无二的时尚派对。6月8日至15日期间在Azulby moussy购物即可获赠派对门票,数量有限!

店铺地址:恒隆广场西翼253店铺